

Перезагрузка – дорога вперед

«Мой смысл жизни – по-настоящему найти смысл жизни»
Агрис Чукурс

Быть удачливым – это не только способность, но и внутренний порыв сердца. Страстное желание величия и внутренняя убежденность в достижении успеха являются ключевыми компонентами. Они повышают уровень жизни и в конечном итоге определяют вашу судьбу. Только вы несете ответственность за качество собственной жизни.

Результат зависит не от тяжелого труда, а от избранного пути, а средства к достижению совершенства заложены в наших повседневных задачах. Упорный труд лишь в том случае приятен, если осуществляется он для реализации собственных целей. Ежедневное же стремление к совершенству каким-то волшебным образом преобразует все наши контакты с окружающими людьми, а также результаты, которых мы достигаем.

В последние годы все больше и больше людей начали интересоваться вопросами саморазвития и активно посещать тренинги по повышению личной успешности. Потому что сегодня людям больше не нужно заниматься выживанием, и они имеют возможность часть своего времени и средств направить на саморазвитие.

Многие тренинги Агриса Чукурса именно о новых возможностях, открывающихся в связи с происходящими изменениями. Цикл двухдневных тренинг-семинаров под общим названием «Перезагрузка», на которых слушатели овладевают практическими методами и инструментами и получают ответы на вол-

Кризис – это период, который способен побудить к размышлениям о смысле жизни. Не всех, конечно. Но если хоть небольшой процент людей задумается над этим, то стоит сказать кризису за это спасибо.

Семинары построены так, чтобы каждый из слушателей мог применять советы на практике в жизни. Ведь слова без дела – это пустые слова и утраченные возможности.

нующие вопросы: «Почему, желая что-то, я получаю противоположный результат?», «Как избавиться от чувства вины навсегда?», «Почему у меня до сих пор нет того, что я хочу? Что это значит?» или «Как узнать и овладеть секретами денег и процветания?», «Как обучить детей Универсальному закону?» и т. д.

Таким образом, знания – это вопрос вашего выбора. Знания Агриса, с которыми он готов поделиться, основаны на собственных наблюдениях и умозаключениях. Себе в помощники он взял авторитетные мнения создателей потрясающих книг и фильмов (например, «Секрет»), которые направлены на то, чтобы показать людям их внутренние возможности.

Отдельное внимание в своих лекциях Агрис уделяет кризису, а вернее, отношению к нему. Кризис – это своего рода «перезагрузка». Безусловно, по мнению тренера, большинству людей нужно что-то менять, многие это понимают. А что менять? Что делать? Стоит подумать, ради чего вы живете. Стоит ли на «это» растрчивать свою жизнь? Может быть, пора поискать что-то, что сделает вашу жизнь более полноценной и радостной, насыщенной, живой. Многие ведь идут на работу не ради творчества или самореализации, а чтобы отбыть свой срок и принести домой кусочек пищи. То есть ради выживания, а затем, по мере роста доходов, ради гламурного потребления. Стоит ли на это разменивать свою жизнь, когда вокруг столько возможностей?



АГРИС ЧУКУРС

Агрис Чукурс
Высшая лига Network News
Ведущий лидер Tahitian Network
International Inc. в Украине
Практический психолог –
тренер KAIZEN TEAM EUROPE



Отдельный блок:
Координатор проекта
«Перезагрузка»,
администратор семинаров
**МАРГАРИТА
НАЙДЕНОВА**
+38 050 542 99 38

Дорого можно потерять деловит

2
В
а
н
т

ву



Андрей Скороход, профессор Европейской академии проблем человека, хирург-уролог первой клинической городской больницы г.Киева:

Очень благодарен тебе, Агрис, за школы Кайдзен и семинар-тренинг "Перезагрузка"! На открытии нового цикла семинаров "Закон Привлечения" я понял, что все происходящее в моей жизни, создал только Я! Благодаря пошаговой формуле я убежден, что сделаю себе высококачественный ум. Я понял, что в жизни я должен играть и дарить счастье и радость своей душе и окружающим душам. Спасибо, Агрис, что ты есть в моей жизни! Благодарен Маргарите за ее намерение организовывать эти семинары для моих земляков в Кировограде!



Ирина Подскольнюк, директор косметического салона «Ева», г.Кировоград:

Очень понравился семинар содержательностью. Агрис Чукурс, очень обаятельный человек, приволил много примеров именно из своего жизненного опыта. Я отметила для себя, что его информация, в сравнении с большей частью литературы об успехе, сосредоточена именно на ключевых инструментах создания благополучной жизни. Особенно для себя отметила механизм работы над негативными эмоциями и привлечение позитивных. Благодарна Агрису и с нетерпением жду следующей встречи.



Людмила Скороход, заведующая офтальмологическим отделением областной больницы г. Кировограда:

Сердце переполняет благодарность за эту информацию, которую я получила на семинаре сегодня. Действительно, это конкретный, практический инструмент, который может применять каждый для улучшения качества своей жизни во всех сферах. Этот семинар - это увлекательное путешествие в свой внутренний мир, это огромная мотивация для самосовершенствования. Спасибо большое тебе, Агрис!



Олег Дука, региональный менеджер компании «Украина-Рыбсервис», г. Черкассы:

Семинар очень понравился. Агрис затрагивал многие аспекты, касающиеся денег и жизни в целом. Особенно запомнились его слова о том, что мы имеем денег столько, сколько взяли на себя ответственности. Важным для меня моментом стало еще и то, что деньги - это энергия, которая имеет свои законы. Спасибо Агрису за его жизненный опыт и то, что он нашел возможность делиться им с другими!



Вячеслав Ковалев, участник семинара:

"Перезагрузка" - это обновление программного обеспечения в моем "компьютере" для достижения поставленной задачи. Это установление новых формул, зависимости в нашем мозге для достижения целей - я так это вижу. Если сравнивать достижение целей с покорением очередной горной вершины, то "Перезагрузка" дает возможность оказаться ближе к небу и солнцу в наиболее короткие сроки и избежать камнепадов и снежных лавин. При этом не карабкаться по отвесным тросам в сумеречном тумане, сбрасывая грязь на головы идущих за тобой людей, а иметь возможность пройти по "дикой" тропе в течение светового дня. При этом дух захватывает от очередной дозы адреналина! Отдельная благодарность Маргарите за возможность посетить семинар в Кировограде.

